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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 

Θέμα: Μεταφορά μαθητών/τριών με λεωφορεία  

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι με τη νέα σχολική χρονιά έχει 

κυκλοφορήσει η νέα πλαστική Μαθητική Κάρτα ΜΟΤΙΟΝ, η οποία έχει αντικαταστήσει 

το χάρτινο μαθητικό μηνιαίο εισιτήριο. Οι μαθητές/τριες που χρησιμοποιούν το 

λεωφορείο θα πρέπει να προμηθευτούν την πλαστική κάρτα ΜΟΤΙΟΝ από τα 

εκδοτήρια καρτών που υπάρχουν στους πιο κάτω σταθμούς λεωφορείων: 

• Πλατεία Σολωμού 

• Σταθμός Μακαρίου Σταδίου 

• Σταθμός Γενικού Νοσοκομείου 

• Σταθμός Αλάμπρας 

• Σταθμός Ταμασού  

 

Κάθε μήνα θα μπορείτε να φορτώνετε την πλαστική κάρτα με το ποσό των €10 που θα 

ισχύει για ένα μήνα.  Η φόρτωση της κάρτας θα γίνεται στα κατά τόπους εκδοτήρια 

στην Λευκωσία με την ένδειξη Μαθητικής Ταυτότητας και σύντομα θα τεθεί σε ισχύ και 

η διαδικτυακή φόρτιση της κάρτας (online top up).  

 

Για να μπορέσετε να προχωρήσετε στην έκδοση της νέας πλαστικής Μαθητικής 

Κάρτας ΜΟΤΙΟΝ, θα πρέπει να παρουσιάσετε σε έναν από τους πιο πάνω σταθμούς 

την Μαθητική Ταυτότητα, την οποία θα προμηθευτείτε από το σχολείο.   

 

Για τους μαθητές της Β΄ και Γ΄ τάξης: 

Για την έκδοση της Μαθητικής Ταυτότητας απαιτείται να προσκομίσουν μία 

φωτογραφία μεγέθους διαβατηρίου με σημειωμένο στο πίσω μέρος το 

ονοματεπώνυμο και το τμήμα τους και να την παραδώσουν στον Υπεύθυνο Καθηγητή 

του τμήματός τους, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 25 Σεπτεμβρίου 2020.   

 

Για τους μαθητές της Α΄ τάξης: 

Η φωτογραφία ήδη ζητήθηκε κατά τις εγγραφές και υπάρχει στο σχολείο.  Μόνο όσοι 

παρέλειψαν να φέρουν φωτογραφία κατά την εγγραφή τους στο σχολείο απαιτείται να 

την προσκομίσουν με σημειωμένο στο πίσω μέρος το ονοματεπώνυμο και το τμήμα 

τους και να την παραδώσουν στον Υπεύθυνο Καθηγητή του τμήματός τους, το 

αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 25 Σεπτεμβρίου 2020.   

 

Να σημειωθεί ότι σε πρώτη φάση οι οδηγοί στις σχολικές διαδρομές έχουν προς 

πώληση μικρό αριθμό πλαστικών καρτών και χάρτινα εισιτήρια. 

 

Η Μαθητική Ταυτότητα θα εξασφαλίσει στους μαθητές που την κατέχουν, μετακίνηση 

με τα λεωφορεία και για άλλες διαδρομές εκτός από τις σχολικές.   

 

 

 

17 Σεπτεμβρίου 2020                 

 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
 


